

ка е директор на техникума по текстил и учител - специалист за периода от 1931-1936 г. ¹⁴

Съгласно приетата нормативна база Сливенският общински съвет регламентира реда за търговията и определянето на пазарните места. В едно от първите си заседания под председателството на Добри Минов взема следните решения: на продавачите се разрешава да продават стоките си на сергии само в пазарен ден. Това не се отнася за продавачите на плодове и зеленчуци, но те могат да продават само на определените за тази цел места. Разносната търговия не се забранява. На продавачите на манифактурни и колониални стоки е разрешено да продават на сергия само в пазарен ден, а през останалите дни от седмицата - в дюкяните си. ¹⁵ Продължавайки дейността си в посока към устройване на пазара в града, сливенският градски съвет, с председател Добри Минов в заседанието си на 9 септември 1978 г. разглежда въпроса за правото на продажба на приходящите продавачи": Да се взема по 2 гроша на всяка натоварена кола с храна или други провизии, предназначени за продажба на пазара. На кола, натоварена със сено или плява ще се взема по 1 грош, а на кола с дърва не ще се взема нищо. На всяка кола, натоварена с каквато и да бъде стока, освен на тази, която ще се продава на пазара, ще се взема от коларя на влизане или излизане от града по 1 грош. Всякой продавач на пазара или ходящ по улиците на града, ще плаща за всякой ден, когато продава стока, по два гроша, продавач на овощия и градинска стока ще плаща за всякой ден по половин грош. За редовното събиране на горното право съветът решава да определи нарочно един човек, който да има изключително само тази длъжност с една месечна плата 250 гроша". ¹⁶

Става ясно, че още в първите си заседания новоизбраният градски съвет обръща внимание на спазването на реда на пазара, както и определя сумите, които продавачите дължат на общината, един от основните източници на средства, влагани за развитието на града.

Тази тенденция продължава и при следващите кметове и се налага в годините като едно от основните средства за набиране на приходи за общината.

Сливенската община е органът, който определя правилата на пазара в границите на своята територия. Тя определя и таксите, които се вземат от продавачите в полза на общината и следи за тяхното постъпване в бюджета ѝ. Общинската берия "интизап" е узаконена като правилник с чл. 88 п. 3 от Закона за градските общини, приет от IV Обикновено народно събрание през 1886 г. В него се казва: